

# 泉州市公安局交警支队 举办“光荣在党50年”荣誉仪式



同唱《没有共产党就没有新中国》



▲重温 入党誓词



▲颁发 “光荣在党 50年”纪念章

风雨苍黄百年路，初心如磐五十载。6月23日下午，泉州市公安局交通警察支队举办“光荣在党50年”荣誉仪式。交警支队在家领导，50年以上党龄老同志代表，支队退休老干部党支部所有党员，新党员代表参加。仪式在慷慨激昂的旋律中拉开帷幕，仪式分为支队领导致辞、重温入党誓

词、颁发“光荣在党50年”纪念章、音诗画朗诵《交通警察的春夏秋冬》、同唱《没有共产党就没有新中国》五个部分。支队党委委员、政治处主任李玉辉在致辞中指出，为“光荣在党50年”的老党员颁发纪念章，是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分，充分体现了以习近平同志为核心的党中央

党中央对老党员的高度重视和亲切关怀。老党员同志是我们党宝贵的财富，是鼓舞年轻党员干部奋斗的灯塔。作为新时代党员民警，要以老同志为榜样，在本职岗位发光发热，持续推动泉州市公安交管工作争一流、走前列。随后，在领誓人的领誓下，全体党员庄严握拳举起右手，面对鲜艳的党旗，重

温入党誓词。誓言铿锵，吐露着对党的无限忠诚和倾心热爱，一字一句激励引导广大党员不忘初心、牢记使命，奋力开新局、奋进新征程。重温完入党誓词后，13名50年以上党龄的老党员代表走上领奖台，支队党委书记、支队长李健康为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章并献上鲜花。

“光荣在党50年”纪念章颁发后，进入了音诗画《交通警察的春夏秋冬》朗诵环节。节目充分展现了交通警察尽忠职守的职业精神和主动作为的责任担当。仪式在《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕，之后，老党员们纷纷表示：获得此次“光荣在党50年”纪念章，深切感

受到了党的关怀和温暖，更加增强了作为共产党员的荣誉感和归属感，今后将继续发挥模范带头作用。新党员们表示：在今后工作生活中将尽自己所能奉献岗位、服务人民、淬炼初心，让自己保持为实现中华民族伟大复兴努力奋斗的热情和动力，更好地书写时代篇章。(田米)



## 年中特惠 抢铺正当时

总价**35万**起 买万人社区现铺 即买即用

太阳城1#205



人潮铺

10万+ 大社区



城芯铺

泉晋核心



商圈铺

浦西万达 上悦城商圈



校园铺

晋江三实小滨江校区 泉州五中桥南校区



生钱铺

黄金现铺 即买即用



22 3333333

售楼部地址：江滨南路田安大桥与刺桐大桥中段 开发商：百信地产 投资商：深圳信义地产/百宏地产

本广告资料仅供参考，以政府最后批准之法律文件及双方签约的合同买卖为准，开发商在法律允许范围内保留对本广告的最终解释权。

